ПРОТОКОЛ 
об итогах продажи имущества посредством публичного предложения
г. Тверь






                  «21» сентября 2015 года
Организатор продажи: государственное казенное учреждение Тверской области «Центр обеспечения организации и проведения торгов»
Адрес: 170100, г.Тверь, Смоленский пер., 29
тел.:  +7 (4822) 300-239 
Лот № 1: комплекс объектов недвижимого имущества, расположенный по адресу: Тверская область, г. Бежецк, пер. Воздвиженский, д.6: 

- административно-производственное здание общей площадью 1 045,5 кв.м с кадастровым номером: 69:37:07 04 16:0006:1\319\02:1006\А;  

- производственное здание общей площадью 218,5 кв.м с кадастровым номером: 69:37:07 04 16:0006:1\319\02:1006\Б; 

- здание склада общей площадью 256,8 кв.м с кадастровым номером: 69:37:07 04 16:0006:1\319\02:1006\В.

Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 2 600 кв.м с кадастровым номером: 69:37:070416:0006, разрешенное использование: под производственную территорию, расположенный по адресу: Тверская область, г. Бежецк, пер. Воздвиженский, д.6, на котором расположено указанное имущество, находится в пользовании Заказчика на праве аренды до 27.09.2054 г. и одновременному отчуждению с имуществом не подлежит. Права на данный земельный участок переходят к лицу, с которым заключен договор купли-продажи имущества, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами Тверской области.   

Обременения и ограничения по использованию имущества: вышеназванные здания являются объектов культурного наследия регионального значения. Охранное обязательство по сохранению, содержанию и использованию объекта культурного наследия от 20.05.2008, зарегистрировано в Комитете культурного наследия Тверской области 20.05.2008 за номером 32/10.

Начальная цена (цена первоначального предложения): 12 620 000 (двенадцать миллионов шестьсот двадцать тысяч) руб. 00 коп. с учетом НДС.
Величина снижения цены первоначального предложения:  1 577 500 (один миллион пятьсот семьдесят семь тысяч пятьсот) руб. 00 коп. 
Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения: 2 (два) рабочих дня.

Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество (цена отсечения) 6 310 000 (шесть миллионов триста десять тысяч) руб. 00 коп. с учетом НДС.

На участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 1 не поступило ни одной заявки. 

В указанный в информационном сообщении срок приема заявок на участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 1 ни одна заявка не была зарегистрирована, в связи с чем продажа имущества посредством публичного предложения по лоту № 1 признается несостоявшейся. 
Лот № 2: комплекс объектов недвижимого имущества с земельным участком под ним, расположенный по адресу: Тверская область, г. Нелидово, пер. Школьный, д.4:

- здание типографии общей площадью 981,5 кв.м с кадастровым номером: 69:44:08 06 07:0027:1-2006:1000/Б,Б1, Б2;

 - здание сарая общей площадью 255,8 кв.м с кадастровым номером: 69:44:08 06 07:0027:1-2006:1000/В;

- здание склада общей площадью 12,2 кв.м с кадастровым номером: 69:44:0080609:24;

- земельный участок из земель населенных пунктов для целей эксплуатации производственной территории типографии, общей площадью 2520 кв.м с кадастровым номером: 69:44:08 06 07:0027.

Обременения и ограничения по использованию имущества: отсутствуют

Начальная цена (цена первоначального предложения): 6 382 000 (шесть миллионов триста восемьдесят две тысячи) руб. 00 коп. с учетом НДС.
Величина снижения цены первоначального предложения:  797 750 (семьсот девяносто семь тысяч семьсот пятьдесят) руб. 00 коп. 
Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения: 2 (два) рабочих дня.

Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество (цена отсечения) 3 191 000 (три миллиона сто девяносто одна тысяча) руб. 00 коп. с учетом НДС.

На участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 2 не поступило ни одной заявки.
В указанный в информационном сообщении срок приема заявок на участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 2 ни одна заявка не была зарегистрирована, в связи с чем продажа имущества посредством публичного предложения по лоту № 2 признается несостоявшейся. 
Лот № 3: нежилое здание, назначение: нежилое, общей площадью 656,5 кв.м , инв. № 1-267, лит. А, А1, А2, кадастровый номер: 69:16:0070107:9:1, расположенное по адресу: Тверская область, Краснохолмский район, г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, дом 23.

Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 1970 кв.м с кадастровым номером: 69:16:07 01 07:0009, разрешенное использование: для нужд проиышленности, расположенный по адресу: Тверская область, Краснохолмский район, г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, дом 23, на котором расположено указанное нежилое помещение, находится в пользовании Заказчика на праве аренды до 14.10.2052 г. и одновременному отчуждению с имуществом не подлежит. Права на данный земельный участок переходят к лицу, с которым заключен договор купли-продажи имущества, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами Тверской области.   

Обременения и ограничения по использованию имущества: нежилое помещение  является объектов культурного наследия регионального значения. Охранное обязательство по сохранению, содержанию и использованию объекта культурного наследия от 20.05.2008, зарегистрировано в Комитете культурного наследия Тверской области 20.05.2008 за номером 31/10.

Начальная цена (цена первоначального предложения): 5 617 980 (пять миллионов шестьсот семнадцать тысяч девятьсот восемьдесят) руб. 00 коп. с учетом НДС.
Величина снижения цены первоначального предложения:  702 247 (семьсот две тысячи двести сорок семь) руб. 50 коп. 
Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения: 2 (два) рабочих дня.

Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество (цена отсечения) 2 808 990 (два миллиона восемьсот восемь тысяч девятьсот девяносто) руб. 00 коп. с учетом НДС.

На участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 3 не поступило ни одной заявки.
В указанный в информационном сообщении срок приема заявок на участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 3 ни одна заявка не была зарегистрирована, в связи с чем продажа имущества посредством публичного предложения по лоту № 3 признается несостоявшейся. 
Лот № 4: Здание типографии общей площадью 610,6 кв.м, кадастровый номер: 69:45:080126:0006:1-93:1000/Б,Б2, Б3, Б4, Б5, расположенное по адресу: Тверская область, г. Осташков, ул. Володарского, д.33.

Земельный участок из земель населенных пунктов площадью 918 кв.м с кадастровым номером: 69:45:08 01 26:0006, разрешенное использование: для общественно-деловых целей, расположенный по адресу: Тверская область, г. Осташков, ул. Володарского, д.33, на котором расположено указанное здание, находится в пользовании Заказчика на праве аренды до 02.10.2054 г. и одновременному отчуждению с имуществом не подлежит. Права на данный земельный участок переходят к лицу, с которым заключен договор купли-продажи имущества, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативно-правовыми актами Тверской области.   

Обременения и ограничения по использованию имущества: отсутствуют.

Начальная цена (цена первоначального предложения): 7 854 080 (семь миллионов восемьсот пятьдесят четыре тысячи восемьдесят) руб. 00 коп. с учетом НДС.
Величина снижения цены первоначального предложения:  981 760 (девятьсот восемьдесят одна тысяча семьсот шестьдесят) руб. 00 коп. 
Период, по истечении которого последовательно снижается цена предложения: 2 (два) рабочих дня.

Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество (цена отсечения) 3 927 040 (три миллиона девятьсот двадцать семь тысяч сорок) руб. 00 коп. с учетом НДС.

На участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 4 не поступило ни одной заявки.
В указанный в информационном сообщении срок приема заявок на участие в продаже имущества посредством публичного предложения по лоту № 4 ни одна заявка не была зарегистрирована, в связи с чем продажа имущества посредством публичного предложения по лоту № 4 признается несостоявшейся. 

Директор государственного 
казенного учреждения Тверской области

«Центр обеспечения организации и 

проведения торгов»                                                                                                    Д.В. Улупов
